



## Posudek oponenta diplomové práce

<b>Fakulta:</b>	Fakulta rybářství a ochrany vod
<b>Ústav:</b>	Jihočeská Univerzita v Českých Budějovicích, Fakulta rybářství a ochrany vod, Ústav akvakultury
<b>Student:</b>	Bc. Josef Příborský
<b>Studijní obor:</b>	Rybářství
<b>Název diplomové práce:</b>	Posouzení vlivu výživy a technologie chovu na změny v kvalitě masa Lína obecného (Tinca tinca)
<b>Oponent diplomové práce:</b>	Ing. Jan Hausel
<b>Povolání oponenta:</b>	technik, Rybářství Třeboň a.s.

### Hodnocení práce:

**Volba tematu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě**

**Otázka 1:** Specifikujte blíže hodnotu přirozené produkce v zemních rybnících pro extenzivní odchov lína a porovnejte s výsledky produkce popř. spotřebou krmiv v akvakultuře intenzivního odchovu lína obecného.

**Otázka 2:** Jak by byla dle Vašeho názoru ovlivněna kvalita masa, vzhledem k posuzovaným parametrům, kdyby byla sledována ještě další skupina ryb z polointenzivního odchovu, např. kombinovaná obsádka s kaprem nebo samostatně přikrmovaná obilovinami či směsmi.

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Pro lepší využitelnost práce v praxi, by mohla být rozšířena metodika o další soubor jedinců chovaných tradičně v rybářství nebo popř. vztáhnout výsledky kvality masa v práci k ekonomické náročnosti vybraných postupů odchovu lína obecného.

***Datum:*** 31. 05. 2010

***Podpis oponenta diplomové práce:***

